
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง้ 4 มติ ิตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ
กรมการข้าว  กระทรวงเกษตรและสหกรณ์

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มติทิี ่1 มติดิา้นประสิทธิผล 50.00 4.6356

1 ระดบัความส าเร็จของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

25.00 4.7912

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการบรรลุ
เปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวง

13.00 5.0000

1.1.1 รายได้เงินสดทางการ เกษตรของเกษตรกรเฉล่ียต่อครัวเรือน บาท/
ครัวเรือน

/ปี

3.50 131,351 133,351 135,351 137,351 139,351 140,184 5.0000 0.1804

1.1.2 ระดับความส้าเร็จในการพัฒนาและเสริมสร้างความเข้มแข็ง
ใหเ้กษตรกร

1.1.2.1 การพัฒนาเกษตรกรในศูนยข์้าวชุมชน ตัน 2.77 6,220 7,235 8,250 9,265 10,280 15,877     5.0000 0.1031

1.1.2.2 การใช้สารอินทรียเ์พือ่ลดการใช้สารเคมีทาง
การเกษตร

ราย/
ร้อยละ

2.77 7,000 8,000 9,000 ร้อยละ15 ร้อยละ20 5.00 5.0000 0.1031

1.1.3 มูลค่าผลิตภณัฑ์มวลรวมภาคการเกษตร ล้าน
ล้านบาท

4.85 1.23 1.24 1.25 1.26 1.27 1.41 5.0000 0.1804

1.1.4 ระดับความส้าเร็จในการจัดท้าแผนการใช้ทีดิ่นระดับต้าบล
แบบบรูณาการ

ระดับ 2.77 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 5.00 5.0000 0.1031

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

ไม่ได้ก้าหนดเปน็ตัวชี วัด

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

10.00 4.4780

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์
ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 3.67 3.6694 0.0946

1.3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์
ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควัน)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1289

1.3.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์ข้าวไทย

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.93 4.9280 0.1270

1.3.4 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
ด้าเนนิการตามแผนปฏบิติัราชการของกระทรวงทีม่ี
เปา้หมายร่วมกนัระหว่างกระทรวงของยทุธศาสตร์พลังงาน
ผสม (เอทานอล)

ระดับ 2.50 1 2 3 4 5 4.31 4.3147 0.1112

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคานเ์ตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

2 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 5.0000

2.1 ร้อยละของจ้านวนฟาร์มทีไ่ด้รับการรับรองมาตรฐาน ร้อยละ 3.50 64.48 65.48 66.48 67.48 68.48 69.82 5.0000 0.1804

2.2 ร้อยละของจ้านวนโรงงานทีไ่ด้รับการรับรองมาตรฐาน ร้อยละ 3.50 92.74 93.24 93.74 94.24 94.74 95.74 5.0000 0.1804

2.3 ร้อยละของจ้านวนเกษตรกร/ผู้ประกอบการทีไ่ด้รับ
เคร่ืองหมายรับรองผลิตภณัฑ์ผ้าไหมไทย

ร้อยละ 3.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 96.88 5.0000 0.1546

3 ระดบัความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิตัริาชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม
หรือเทียบเท่า

15.00 4.1333

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิติัราชการ/ภารกจิหลัก

8.00 4.0000

3.1.1 จ้านวนผลงานวิจัยด้านข้าวทีส่ามารถน้าไปเผยแพร่และใช้
ประโยชน์

เร่ือง 2.00 5 6 7 8 9 9.00 5.0000 0.1031

3.1.2 จ้านวนเมล็ดพันธุ์ข้าวคุณภาพดี ตัน 2.00 98,000 99,000 100,000 101,000 102,000 105,425 5.0000 0.1031

3.1.3 ร้อยละของชาวนากลุ่มเปา้หมายในศูนยข์้าวชุมชนทีไ่ด้รับ
การอบรมมีความรู้เพิม่ขึ น

ร้อยละ 2.00 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 5.0000 0.1031
3.1.4 ร้อยละของมูลค่าผลผลิตข้าวอินทรียท์ีเ่พิม่ขึ น ร้อยละ 2.00 9.00 12.00 15.00 18.00 21.00 0.00 1.0000 0.0206

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ตามเปา้หมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2062

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพือ่สนบัสนนุการปฏบิติัราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงทีไ่ด้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังานปลัดกระทรวง

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบรูณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5
ประเมินผลเฉพาะ

ส้านกังานปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

มติทิี ่2 มติดิา้นคุณภาพการให้บริการ 12.00 3.6995

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 81.12 4.2240 0.2613
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามมาตรการปอ้งกนั
และปราบปรามการทจุริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.18 3.1750 0.1964
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หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตวัชีว้ัดผลการปฏบิตัริาชการ หน่วยวัด น้ าหนัก 
(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

มติทิี ่3 มติดิา้นประสิทธิภาพของการปฏบิตัริาชการ 15.00 3.1966

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.08 4.0830 0.1263

8 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการไทยเข้มแข็ง 
2555

5.00 1.0000

8.1 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทนุ ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 13.31 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 75.75 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบกิจ่ายเงินโครงการภายใต้แผนปฏบิติัการ
ไทยเข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบกิจ่ายเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 75.75 1.0000 0.0155

9 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทนุต่อหนว่ยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.1392

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.1773

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนนิการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกัของการยก
ร่างกฎหมาย แกไ้ข หรือยกเลิกกฎหมายและอนบุญัญัติที่
เกีย่วกบัการอนมุัติ อนญุาตของส่วนราชการ

ระดับ
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ทีก่้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนบัสนนุการด้าเนนิการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ ยกเลิกตามเง่ือนไข
ทีก่้าหนด

มติทิี ่4 มติดิา้นการพัฒนาองค์การ 20.00 2.9679
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ

ภาครัฐ
20.00 2.9679

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.0000 0.0825

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนกั
ในการบรรลุเปา้หมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนนิการ (ผลลัพธ์ของกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐระดับพื นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.66 3.5597 0.2202

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการภาครัฐ
ระดับพื นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 3.9534
ค่าคะแนนทีไ่ด ้(ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าชา้ 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2555
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